



ФНПР
РЕГИОНАЛЬНЫЙ СОЮЗ
«ИВАНОВСКОЕ ОБЛАСТНОЕ ОБЪЕДИНЕНИЕ
ОРГАНИЗАЦИЙ ПРОФСОЮЗОВ»

153002, г. Иваново, пр. Ленина, 92
ИНН 3729009857

E-mail: ivanovoprof@yandex.ru, <http://ivanovo-prof.ru>
т. 326024 ф. 373512

« 6 » сентября 2016 г.

№ 19-408

Генеральному директору
некоммерческой организации «Фонд
развития моногородов»

И.В. Кривокову

109544, Москва, Бульвар Энтузиастов, 2

Уважаемый Илья Викторович!

Президиум Регионального союза «Ивановское областное объединение организаций профсоюзов» обращается в Фонд развития моногородов с просьбой принять во внимание проблему моногорода Наволоки Кинешемского района Ивановской области, в котором возникла угроза закрытия Санатория имени Станко из-за решения местных и областных властей построить рядом с ним межмуниципальный полигон твердых бытовых отходов.

Городское поселение Наволоки распоряжением Правительства РФ от 29.07.2014 № 1398-р (в ред. 26.04.2015), включено в перечень монопрофильных муниципальных образований Российской Федерации (моногородов) и отнесено к моногородам, в которых имеются риски ухудшения социально-экономического положения. На 01 января 2016 года уровень регистрируемой безработицы в Наволоках составил 2,16 %, коэффициент напряженности на рынке труда 2,7. В состав городского поселения Наволоки входит село Станко, в котором на берегу реки Волга расположена особо охраняемая природная территория регионального значения «Лесные насаждения санатория им. Станко» и ООО «Санаторий имени Станко».

Санаторий является градообразующим предприятием, обеспечивает занятость 300 человек, закупает продукцию у десятков местных сельхоз производителей, имеет ежегодный валовый доход 220,0 млн.руб., уплачивает 30,0 млн. руб. налогов в бюджеты всех уровней. В санатории ежегодно оздоравливается более 12 тысяч человек. По данным Межрайонной инспекции Федеральной налоговой службы №5 по Ивановской области санаторий вносит весомый вклад в экономику Кинешемского муниципального района, формирует финансовые основы деятельности государства, своевременно уплачивает налоги, сборы и других обязательных платежей в бюджеты всех уровней.

Санаторий обеспечивает питьевое водоснабжение населенного пункта, котельная санатория обеспечивает теплом и горячей водой многоквартирные жилые дома и детский сад, очистные сооружения так же используются для нужд жителей села. Санаторий стимулирует развитие малого бизнеса. Вокруг санатория возникло несколько магазинов, кафе, микрорынок, закупается продукция местных сельхозпроизводителей, тем самым решается важная задача занятости населения.

Полигон ТБО расположен в пяти километрах от реки Волга, его площадь 25,0 га, вместимость – 1812 тыс. тн. мусор, высота складирования - 15 метров, срок эксплуатации – 30 лет. Мусор будет свозиться с агломерации из шести муниципальных образований.

В Ивановской области отсутствует переработка отходов. Решение Правительства о строительстве межмуниципального полигона основано на анахроничном сваливании отходов.

Хозяйственная деятельность санаторно-курортной организации в соседстве с крупным объектом размещения отходов не совместима, никто не поедет оздоравливаться рядом с мусором! Ухудшение курортологических факторов приведет к закрытию Санатория имени Станко, это шаг назад в развитии внутреннего туризма и социально-экономические потери.

Жители Наволок и всей Ивановской области выражают протест выбранному месту для строительства полигона. В районную администрацию передано 4 тыс. подписей против строительства полигона. С 2016 года организация обращения с отходами является ответственностью субъектов Российской Федерации, поэтому в адрес Губернатора Ивановской области направлено более 3500 подписей о переносе места строительства полигона. Просьбы населения понимания не нашли!

Граждан возмущает, что с одной стороны региональные власти просят федерального финансирования на мероприятия в сфере занятости населения в моногородах, а с другой стороны уничтожают в них имеющиеся рабочие места.

На дорогу к полигону планируется потратить более 130 млн. рублей бюджетных средств, оно завалуировано под реконструкцию местной дороги, в которой у жителей потребности нет.

Просим Фонд развития моногородов вмешаться в ситуацию и защитить рабочие места в моногороде Наволоки от последствий строительства межмуниципального полигона ТБО.

Председатель ИОООП



А.Н. Мирской